
Monsieur Claude Wiseler 
Président de la  
Chambre des Député.e.s 

Luxembourg 

Luxembourg, le 1er août 2025

Monsieur le Président, 

Par la présente, je me permets d’adresser une question parlementaire à Monsieur le 

Ministre de la Culture concernant l’état d’avancement de l’organisation des 

« Lëtzebuerger Bühnenpräisser » 2025. 

Des informations relayées dans la presse font état de certaines incertitudes concernant 

le processus d’organisation des « Lëtzebuerger Bühnenpräisser » ayant conduit à la 

démission de l’un de ses membres. Cette situation soulève des interrogations sur le 

fonctionnement du jury de l’édition 2025, censée marquer une nouvelle étape dans la 

reconnaissance du travail des artistes du spectacle vivant au Luxembourg. 

Dans ce contexte, je souhaiterais poser les questions suivantes: 

1. Quel est l’état d’avancement actuel de l’organisation des Bühnenpräisser

2025 ? Un calendrier a-t-il été fixé pour les différentes étapes de sélection et

de remise des prix ? Le ministre peut-il confirmer que la cérémonie aura lieu à

la date initialement prévue ? Dans la négative, quelles sont les raisons du

retard observé?

2. Le Ministre estime-t-il que le calendrier actuellement appliqué permet de

garantir le sérieux attendu pour une telle remise de prix, notamment en ce qui

concerne la possibilité pour les membres du jury d’évaluer équitablement les

spectacles présentés ?

3. Monsieur le Ministre a-t-il été informé des raisons ayant conduit à la démission

d’un membre du jury ? Dans l’affirmative, peut-il préciser les raisons

évoquées?

4. Quelles mesures ont été mises en place afin de garantir la transparence et

l’indépendance du jury ?

5. À la lumière des critiques évoquées publiquement, le Ministre envisage-t-il un

ajustement des procédures pour renforcer la crédibilité et l’adhésion du

secteur autour de cette initiative ?

Veuillez agréer, Monsieur le Président, l'expression de ma très haute considération. 
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